

Ленинград

ТГ-р эстрады

Санкт-Петербург
г. Ленинград

14 ИЮЛ 1984

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

Театр эстрады

Как всегда, первым в нашем городе открывает новый сезон Театр эстрады. Сегодня вечером гостеприимно распахнет он свои двери. О том, какие встречи ждут будущих зрителей, наш корреспондент А. Мясников попросил рассказать директора театра заслуженного работника культуры РСФСР М. С. Янковского.

— Нынешний сезон, — сказал он, — для нас особенный. Ведь мы открываем его в то время, когда вся страна, весь советский народ, готовятся отметить 40-летие Великой Победы. Поэтому основным напра-

женiem работы на сезон мы считаем подготовку программ, посвященных этой знаменательной дате.

Кроме того, продолжим практику создания тематических программ, уже снискавших у ленинградцев заслуженную популярность. Среди них будут такие, как «Творчество молодых», «Молодость и мастерство», в которых будут представлены все жанры эстрады. Вообще, мне хочется отметить, что жанровое разнообразие — одна из отличительных черт нынешнего сезона.

Сегодня, по традиции, мы

открываемся выступлениями балетного коллектива Театра современного балета Ленконцерта (художественный руководитель Б. Эйфман) покажет спектакль «Метаморфозы».

Уверен, что любителей балета привлекут концерты, которые начнутся на нашей сцене с 17 июля. В них примут участие ведущие солисты Театра оперы и балета имени С. М. Кирова и артисты «Молодого балета» Ленконцерта (художественный руководитель Ш. Лаури).

С новыми интересными программами у нас выступят и мастера эстрады, среди них — Э. Хиль, Э. Пьяха, Б. Бенцинов, М. Пахоменко и многие другие.

Ожидаем гостей из Москвы и союзных республик.